
Survey Sustainability „How green are you?” 
 
Eine Umfrage von Schülern der 7. Klasse. Alle Angaben in Prozentwerten.  
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HOW DO YOU GET TO SCHOOL?

Schule in Dänemark Schule in Deutschland
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HOW OFTEN DO YOU EAT MEAT PER 
WEEK?

Schule in Dänemark Schule in Deutschland
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DO YOU USE PLASTIC BOTTLES  AND 
CANS?

Schule in Dänemark Schule in Deutschland
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HOW MANY MINUTES PER WEEK DO 
YOU SHOWER?

Schule in Dänemark Schule in Deutschland

0

0,1

0,2

0,3

0,4

0,5

0,6

0,7

0,8

0,9

yes no

DO YOU USE SOLAR ENERGY AT 
HOME?

Schule in Dänemark Schule in Deutschland


